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ВІННИЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙМЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ М. І. ПИРОГОВА
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Під часпопередніх с ринін овихдосліджень
нових похідних 1,2,4-триазино-хіназолін ми
встановили наявність а топроте торної дії
даних спол . У подальших дослідженнях на
моделі іпо інезії проведено тест “від рите
поле” з метою вивчення вплив спол на інди-
від альн поведін тварин, ос іль и надлиш-
ова психостим ляція є оловним побічним
ефе том препаратів дано о лас .

Метоюроботиб ло вивчити впливспол и-
лідера, за попередніми дослідженнями, з
лабораторним шифром МТ-279, на поведін
“ іпо інетичних” щ рів тесті “від рите поле”.

Вплив на поведін ові реа ції спол и
МТ-279 та препарат порівняння “Бемітил” –
еталонно о а топроте тора вивчали шляхом
введення даних спол дозах 2,5 і 33 м /
вн трішньочеревно.

Гіпо інезія я стресовий чинни ви ли ала
зниження р хової та дослідниць ої а тивності
щ рів на 5-йденьдослідження.Цепроявлялося
зменшенням оризонтальної та верти альної
р хливості тварин на 34,2 і 48,0 % відповідно,
а та ож зменшенням іль ості зазирань нір и
на 56,7 %. Разом із тим, спостері али збіль-
шення в онтрольній р пі іль ості епізодів
р мін та частоти дефе ацій зазначений
період е сперимент – на 351 і 194 % відпо-
відно відносно інта тної р пи. У риз нів
прояви р мін та а ти дефе ації традиційно
вважають проявами стрес (Гамма, 06,
Celis M.E., 93).

Препарат порівняння “Бемітил” (33 м / ,
вн трішньочеревно) проявляв захисн дію на
емоційно-дослідниць і реа ції тварин же на
5-м доб е сперимент .

Відмічено зростання р хової та дослід-
ниць ої а тивності щ рів: оризонтальної – на
46,8 %, верти альної – на 70 %, іль ість
зазирань нір и збільшилась на 76%відносно

онтролю. При цьом іль ість а тів дефе ації
зменшилась на 12 %, а тів р мін – на 24 %
відносно онтрольної р пи. Під впливом
МТ-279 іль ість оризонтальних р хів зросла
на 49,0 %, іль ість верти альних р хів – на
77,5 %, іль ість зазирань нір и – на 79,5 %
відносно онтролю. Кіль ість а тів дефе ації
зменшилась на 70%, прояви р мін – на 63%
відносно онтрольної р пи. На 15-й день
е сперимент спостері али зниження он-
трольній р пі тварин оризонтальної а тив-
ності на 63,3%, верти альної – на 70%, дослід-
ниць ої – на 65 % відносно інта тної р пи.
Гіпо інезія та ож призводила до збільшення
частоти а тів дефе ації на 351% та зменшення
а тів р мін на 320 %. У р пі тварин, я і
отрим вали бемітил, відмічали збільшення
оризонтальної та верти альної р хової а тив-
ності на 158 і 194 % відповідно, іль ість за-
зирань нір и зросла на 189,5 % відносно
онтрольної р пищ рів. Кіль ість епізодів а тів
дефе ації зменшилась на 55,3 %.

Дослідження спол иМТ-279 по азало та і
рез льтати. Спостері али збільшення іль ості
оризонтальних та верти альних р хів, відпо-
відно, на 155 та 158 % відносно онтрольної
р пи. Кіль ість зазирань нір и с ттєво не
змінилась. Відмічали зменшення іль ості а тів
дефе ації на 80,5 % та тенденцію до змен-
шення іль ості а тів р мін .

Підс мов ючи рез льтати проведених
досліджень, можна зробити висново , що до-
слідж ваній спол ці з лабораторним шифром
МТ-279, я і бемітил , притаманні а топроте -
торні властивості за мов тривалої іпо інезії,
що проявлялись збільшенням частоти дослід-
них реа цій, а саме іль ості верти альних,
оризонтальних р хів, а та ож зростанням
іль ості зазирань нір и.




